
Δράση του Μήνα Φεβρουαρίου 2022 Α.Π. 26
η 

/ 07-02-2022 

Προσφορά του 6
ου

 Γυμνασίου Ρόδου στις 21 Φεβρουαρίου 2022 

ΣΤΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ 

στο πλαίσιο της ενίσχυσης του ενδιαφέροντος και της συμμετοχής των 

µαθητών/τριών σε δράσεις κοινωνικού ενδιαφέροντος.  

https://www.rodiaki.gr/article/472488/gemise-me-froyta-kai-laxanika-to-psygeio-twn-

mathhtwn-toy-4oy-lykeioy 

 

Πραγματοποιήθηκε σήμερα Δευτέρα 21 Φεβρουαρίου 2022 στο πλαίσιο της 

εσωτερικής αξιολόγησης του σχολείου μας σχέδιο δράσης με στόχο την ενίσχυση του 

ενδιαφέροντος και της συμμετοχής των µαθητών/τριών σε δράσεις κοινωνικού 

ενδιαφέροντος και τη διαμόρφωση ενεργών και υπεύθυνων αυριανών πολιτών, ούτως 

ώστε ο/η μαθητής/τρια ως αυριανός πολίτης να αποτελέσει ανάχωμα στα κοινωνικά 

προβλήματα. Εν προκειμένω, το 6
ο
 Γυμνάσιο Ρόδου ανταποκρίθηκε με ιδιαίτερη 

χαρά στην πρόσκληση του Δήμου Ρόδου. Τριάντα μεγάλες σακούλες με τρόφιμα 

όλων των ειδών προσέφεραν οι μαθητές και οι μαθήτριες του 6
ου

 Γ/σίου Ρόδου στο 

κοινωνικό παντοπωλείο για τις ανάγκες που υπάρχουν. Η παράδοση έγινε στον 

εξωτερικό χώρο του Δημαρχείου Ρόδου, στην Πλατεία Δημαρχείου, από το τμήμα 

Γ1, (η συνεισφορά ήταν όλων των μαθητών του σχολείου), με συνοδεία της 

Διευθύντριας, κας Παρασκευής Ξανθούλη και της Υποδιευθύντριας κας Ζαφειρίου 

Ελένης. 

Ακολούθησε ομιλία της Διευθύντριας, κας Παρασκευής Ξανθούλη αναφορικά με τον 

απώτερο σκοπό της δράσης του σχολείου μας, που στόχο έχει τη δημιουργία ενός 

πλέγματος κοινωνικής προστασίας, μέσω του οποίου θα καλύπτονται πρωτογενείς 

ανάγκες διαβίωσης των κατοίκων του Δήμου Ρόδου, την προώθηση της κοινωνικής 

συνοχής, την ιδέα της ενσυναίσθησης, την καταπολέμηση της φτώχειας και του 

κοινωνικού αποκλεισμού, την ευαισθητοποίηση των μαθητών/τριών της σχολικής μας 

μονάδας. 

Μετά από στοχευόμενη συζήτηση με τους/τις μαθητές/τριες της ομάδας δράσης, την 

εποικοδομητική ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μαθητών και των μαθητριών 
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αναφορικά με τη δράση μας και την καταγραφή στο Ημερολόγιο  των 

σημαντικότερων απόψεων των μαθητών/τριών  του Γ1 θεωρούμε λοιπόν ότι ο σκοπός 

της συγκεκριμένης δράσης επετεύχθη πλήρως, 

Η Ομάδα: Παρασκευή Ξανθούλη, Ζαφειρίου Ελένη, Μαραθοκαμπίτου Βικτώρια, 

Αρβανίτης Γεώργιος και Τσιπλάκης Πασχάλης.  

 

 

 



 

 



 

 



 

 


